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ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛІВ ДО ЗАСТОСУВАННЯ ІКТ 
НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ 
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КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» м. Харків 

Ми живемо в час масової комп’ютеризації всіх галузей суспільного 
життя. Навчання учнів у школі теж не можливе сьогодні без використання  
інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). Це саме той засіб, що сприяє 
розвитку особистості учня  і професіоналізму вчителя. На уроках біології 
використання ІКТ дасть змогу учням краще зрозуміти суть процесів і явищ,  
перевірити свої знання, а також виконувати лабораторні та практичні роботи 
віртуально. Щоб педагоги  були готові до вмілого оперування цими 
технологіями, на курсах підвищення кваліфікації в КВНЗ «Харківська 
академія неперервної освіти» цьому приділяється значна увага. Вчителі 
знайомляться з програмними педагогічними засобами (ППЗ) з біології, а 
також вчаться користуватися мережею Internet у навчальному процесі.  

Проведене нами в 2010-2011н.р. анкетування вчителів біології 
показало, що близько 60% педагогів мають вдома комп’ютер і користуються 
ним, 24% мають, але не користуються і 16% його не мають. Значна кількість 
педагогів (37,5%) вказали, що у їхніх навчальних закладах є інтерактивна 
дошка, але про можливість її використання вони не знають. Більшістю 
вчителів (70%) відзначено, що комп’ютерний кабінет школи служить тільки 
для проведення уроків інформатики, але 30% вказують на можливість 
проведення уроків і з інших предметів, що порівняно з попередніми роками 
значно більше. Доступ до мережі Internet в школах м. Харкова мають близько 
37%, райцентрах близько 30% вчителів, а в селах показники надто низькі. 
ППЗ з біології використовують близько 40% учителів. Порівняно з 
попередніми роками, кількість педагогів, які вважають використання ППЗ на 
уроках біології зайвим, знизилася до 5%.  

Під час курсів підвищення кваліфікації діагностується рівень володіння 
ІКТ кожного вчителя, а потім проводяться заняття, що базуються на 
індивідуальному підході до педагогів та надаються рекомендації про наукові 
біологічні сайти котрі необхідні їм у роботі. Для задоволення потреб і 
інтересів учителів, окрім основних занять, викладачами розроблена програма 
спецкурсу «Використання ІКТ в діяльності вчителів природничо-
математичних дисциплін». За цією програмою можуть навчатися вчителі, які 
вже мають певний рівень знань та умінь, і бажають навчитися працювати з 
тестовими оболонками, створювати блоги, використовувати комп’ютерне 
моделювання при вивченні складних тем, навчитися працювати з 
інтерактивною дошкою тощо.  


